

县区新闻

汉语桥美国高中生夏令营登封开营 300名中外大学生“手拉手”贫困小学



开营现场



快乐追逐

本报讯 伴随着美妙的音乐,7月19日晚7时,由国家汉办主办、河南省汉办、嵩山少林武术职业学院承办的“汉语桥——美国高中生夏令营”活动在登封拉开帷幕。

此次汉语桥——美国高中生夏令营成员分别为来自肯尼索州立大学孔子学院、圣玛丽中学孔子课堂等6所学校的96名美国高中生、11名带队老师及孔子学院、孔子课堂相关负责人。

本次夏令营活动以“传中国功夫、扬中华文化、促国际

交流、展学院风采”为主题,为期10天。为了让这些大洋彼岸的学生能够更好地了解中国文化,嵩山少林武术职业学院精心安排了“夏令营菜单”:以小班授课形式开设了汉语课、书法课、剪纸课、编织课、茶艺欣赏、武术课等。

7月27日、28日,汉语桥——美国高中生夏令营将分赴郑州47中、郑州市第9中学和洛阳一高进行访问交流,在郑州、洛阳等地进行文化体验,感受博大精深的中原文化的独特魅力。

又讯 7月18日,登封市卢店镇刘家沟小学师生迎来了一群“特殊”的客人,来自荷兰以及郑州大学体育学院的近30名学生,与孩子们快乐与共:教英语、玩游戏、帮孩子们打扫校舍、一起涂鸦、捐赠生活用品……孩子们度过了美好的一天。

7月18日9时,由登封市天地之中传递爱心会联合全球搜索文化交流基金会以及郑州大学体育学院参与举办的荷兰大学生支教、捐助活动在登封市卢店镇刘家沟小学

举行。校园内传来一阵悠扬的吉他声——来自荷兰的15名学生正在为孩子们演唱英文歌曲“rainbow”(彩虹)。活动现场,当孩子们手捧中外大学生送来的生活用具等爱心物品时,一个个小脸上写满了喜悦。“谢谢哥哥姐姐的礼物”。

卢店镇刘家沟小学校长陈学锋告诉记者,在一次次爱心人士的帮助中,破旧不堪的校舍逐渐有了生机,学校的餐厅和孩子们的学习用品全部来自好心人的帮助。“城乡差距让孩子们无法得到完整的教育,但社会的关爱却让他们学会了如何感恩。”感谢这些爱心人士慷慨资助,第一次与国际友人接触、交流是这些乡村孩子最大的收获。

成立于2013年10月份的登封市天地之中传递爱心会,作为此次活动的发起者,曾参与救助过郑州市多名急需资助的学生。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 刘少利 李剑 文图

机关食堂“大厨”来家包饺子喽

金水区机关“先锋队”志愿服务进社区

本报讯 志愿活动进社区,党员先锋做表率。18日上午,金水区机关食堂“大厨”谢朋飞作为志愿者,来到空巢老人家中包饺子——这是金水区直机关“先锋队”志愿服务社区行活动的一个“剪影”。同日,金水区党员志愿者注册也同步启动,志愿者服务够50个小时,可以申请享受≤50小时的志愿者服务。

18日上午,轻院社区空巢老人80岁的荆书华家,厨房跟平时有点儿不一样,来自金水区机关食堂的谢朋飞,一位“专业大厨”正在为她包饺子。谢朋飞是金水区直属机关事务管理局后勤党员志愿服务队的一名成员,“饺子是韭菜鸡蛋馅儿的,因为荆大妈喜欢吃素,食材都是我今天一早去市场买的,很新鲜。”

客厅里,还有两位志愿者——母亲谷燕青带着8岁的儿子刘故洋正和老人话家常,聊得十分开心。郑州晚报记者 王翠 通讯员 杨曦

管城区持刀抗法商贩被刑拘

本报讯 记者昨日获悉,备受关注的6月28日管城回族区水果商贩持刀抗法事件有了进展,涉事者李某日前被公安机关依法刑事拘留。

据了解,6月28日上午9时许,管城回族区城市管理执法局二里岗执法中队4名执法人员巡查至未来路和货站街交叉口东南角时,发现

四五个长期盘踞在该区域的商贩在占道经营。执法人员唐建伟上前劝导利用长安小货车贩卖小香瓜的李某时遭到对方蛮横阻挠。当唐建伟依法暂扣其经营工具电子秤时,李某拿起一把砍刀架在他的脖子上,并一边威胁、辱骂,一边推打。此时,围观群众越来越多,为了避免事态

扩大,唐建伟把电子秤还给了李某,并与另外两名执法人员乘机将他的刀子夺下。然而,当执法人员准备离开时,李某突然从地上捡起一块水泥砖疯狂地砸向唐建伟胸部。结果导致唐建伟左侧第七、第八肋骨骨折,肺部淤血,经法医鉴定构成轻伤。

郑州晚报记者 李鲁恩

多方支持 公益先行 中国体育彩票户外销售亭落户新密

本报讯 随着体育彩票的快速发展,为了更好地方便和满足社会大众的购彩需求,省体彩中心在今年考察学习广东、江苏、山东、上海等经济发达省市的户外销售经验后,在全省开始征召中国体育彩票销售亭经营者。新密市的公益体彩户外销售亭建设工作得到了相关行政部门大力支持和帮助,目前,首批3个体彩销售亭已在东大街邮政储蓄旁、人

民医院东小广场和北环路、北文峰路小广场正式启用。这些销售亭的设立能更加便捷地为彩民提供购彩服务,同时也是宣传国家公益事业的窗口。据悉,随着近几年彩票事业的发展,体育彩票的销量也逐年提高,仅2012年至2013年,新密体育彩票累计销售达8421万余元,为国家和社会筹集公益金2000余万元。

中国体育彩票是由国务

院批准发行的国家公益彩票,是为公益事业筹集资金的重要渠道,销售体彩所筹集的公益金除广泛用于全民健身计划、奥运争光计划外,还用于补充社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助、残疾人事业、国民体质监测、维修改建群众体育活动场地等多项社会公益事业中,体育彩票在社会公益方面的作用及贡献,得到

了社会大众和各级政府及相关部门的广泛认可和支持。

据悉,自2000年电脑体育彩票在我省发行以来,已累计销售体育彩票超过350亿元,为国家筹集公益金超过100亿元,体彩销售终端达到8300余个,解决就业岗位近30000个,遍布市县乡体彩销售网点,为社会大众文化生活的丰富和支持国家公益事业发展提供了平台。郑州晚报记者 柴琳琳

郑州地税国际分局用心关照新办企业

本报讯 近日,郑州地税国际分局从优化税收服务和强化政策培训等方面入手,强化跟踪辅导,尽可能帮助新办企业纳税人减少涉税风险。该局对新办企业提供有针对性的政策解读和业务辅导。该局还多举措畅通“绿色通道”,由导税员实施全程引导服务,严格落实首问负责制、一次告知、限时办结等服务制度,优化服务流程,简化行政审批,切实增强纳税服务的针对性和时效性,切实为企业提供高效便捷的服务。

郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 乔峰

中原区爱卫办加强卫生防治宣传

本报许 为发动辖区居民积极参与卫生城市复审创建活动,近日,中原区爱卫办印制集贸市场、“五小”、社区楼院、城中村等整治标准1万份,以及《人人参与卫生整治,共建和谐美好家园——致辖区公共单位和居民的一封信》2万份,发放到居民手中,在居民中起到了很好的宣传效果。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 张鹏欣

招商 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128

郑州高新技术开发区洼刘新城商场整栋招租招商

本商场位于郑州市高新技术开发区科学大道以南、冬青街以北、石楠路以西、长椿路以东,规划中的地铁1、3号线地铁广场在此交汇。“集国际高尚住宅、主题性商业广场、超5A级写字楼于一体的城市地标性综合体”,住宅总建筑面积约120万m²,商业面积约3万m²。郑州大学等名校环绕,综合配套奢侈集结,在高新区的核心地位无可撼动。该项目综合商业体,现面向社会特邀实力商家入驻,共赢未来! 公交(快速公交)72、73、B12等,在科学大道石楠路交叉口下车即到。

财富热线:0371-65525777 商场招商联系人:姚先生 15038195260